



民族的大团结 你我的运动会

迎民族盛会 庆七十华诞 全力推进城市环境综合整治提升



场馆改造升级 市貌修葺一新 高新区新容迎盛会

本报讯 日前,承担第十一届全国少数民族传统体育运动会6个比赛项目场地的河南工业大学、郑州大学正在加快场馆改造升级,目前已经进入收尾阶段。

“所有的蹴球比赛全部在这4个馆里的16块比赛场地……”在河南工业大学体育训练中心,体育学院院长王放告诉记者,原来的室内场馆主要用于训练,缺乏大型比赛中的吸音设施、软塑地面和直播场所,现在这些问题都已经得到解决。王放表示,现在正在装修,地面进行重新铺设,灯光全部更新,并全部装上了吸音板。因为比赛中回音会

比较大,而比赛当中裁判员的宣告、通知这些对话会很多,装完后没有“嗡嗡”的杂音,说话会很清晰。

据介绍,全国民族运动会期间,河南工业大学承担蹴球、板鞋、高脚3个比赛项目,承担户外比赛的田径场整个看台的顶棚已经全部改造完毕,看台座椅、地面附属物、运动场地坪等比赛配套设施正在进行收尾完善。

为了给各参赛代表团提供高质量的志愿服务,郑州高新区首批148名志愿者也已经进入集训。据本届全国民族运动会执委会社会工作部执行副部长张琳琳介绍:“通过培训能够有

效地提高志愿者的服务能力,提高整个赛事志愿服务的有效性,更有利于在民族运动会中展示郑州志愿者的良好形象。”

高新区社会事业局体育事业科科长索晓波告诉记者,为提高保障水平,目前,辖区第二批志愿者正在招募中,以增强驻地、场馆等区域的各项服务保障工作,“高新区的比赛场地主要是郑州大学和河南工业大学,西藏代表团已经先后两次对接整体的工作。目前筹备工作已经进入全力冲刺的阶段,将重点对城市环境进行提质升级,营造全民参与的氛围。”

记者 孙庆辉

“您好、请、谢谢、对不起……”

文明用语上公交进地铁

本报讯 第十一届全国少数民族传统体育运动会开幕在即,为进一步做好赛事期间公共交通运输服务工作,近日,郑州公交一公司邀请郑州地铁1号线站务中心的站务人员以及地铁5号线的部分地铁司机代表等20余人,共同开展“公交地铁联学联做 助力民族运动会”活动,进一步提升公共交通服务水平。

在郑州公交一公司场站的会议室里,公交车长与地铁站务员、司机就做好文明服务、安全行车做了详细的交流。“公交车长为乘客提供的是面对面的服务,为迎接民族运动会,我们要求车长每趟车的首末站要站立欢迎乘客,每一站开门后要向上车的第一位乘客致‘您好! 欢迎乘坐!’的欢迎词,同时,要向乘客提供微笑服务。另外,我们要求车长活学活用‘您好、请、谢谢、对不起’等文明用语。公交车长顾名思义就是一车之长,不仅要做好安全行车、文明服务、监票工作,还要对携带三品乘客进行详细检查,肩负起安全员的职责。”全国五一劳动奖章获得者、郑州公交曹瑞娟志愿服务队队长、60路党员车长曹瑞娟介绍道。



随后,西流湖站站长卜一来为公交车长们介绍了地铁工作人员的工作职责,“随着地铁建设的发展,我们的地铁站布满了监控探头,从乘客进站开始,我们都要进行严格的安全检查,为的就是确保乘客能够安全乘坐。另外,近期为了迎接民族运动会,我们每天都在早晚高峰增加乘务员,疏导乘客有序进出站,在必要的时候还要设置隔离栏,减少站内滞留乘客的现象。”

城市公交与地铁都是市民日常出行的主要交通方式。在即将到来的第十一届全国少数民族传统体育运动会期间,郑州公交和地铁将全力以赴为广大市民乘客、外来嘉宾提供一个整洁、舒适、便捷的乘车环境,共同携手努力提升郑州文明城市形象,擦亮窗口名片,为文明郑州增光添彩。

记者 孙庆辉

通讯员 王钊 文/图

高新区多部门联动 向交通乱象“亮剑”

本报讯 为全面做好中华人民共和国七十华诞和第十一届全国少数民族传统体育运动会的市容市貌保障工作,7月4日,高新区道路交通秩序综合治理领导小组办公室组织各相关单位,对问题路段道路交通秩序进行联合执法,对高新区光大酒店、希尔顿欢朋酒店周边交通乱象进行集中整治。

据了解,高新区金梭路玉兰街(希尔顿欢朋酒店)和合欢街瑞达路(光大酒店)周边有多家单位、银行和饭店,交通流量大、停车需求大、人员流动性大。特别是酒店门前和医院附近摆摊设点、乱停车、三轮车非法营运、出租车违法停车待客现象比较严重。

当日上午9点半,高新区交治办、交警二大队西开发中队、城市管理局交通治理中队、高新交通执法大队、高新区停管中心、梧桐办事处的30余名工作人员开展联合执法。

在合欢街上,多辆轿车停放在非机动车道内,交警二大队民警上前拍照,采集证据,并现场开具了《违法停车告知单》。随后,执法人员沿着合欢街一路向西对多辆占用盲道停放的车辆逐一开具了罚单。同时,执法人员沿街对非机动车乱停乱放进行治理,并对非机动车道私划停车位进行清除。经过一上午的排查,办事处执法人员共计清理共享单车30余辆,对60余辆车辆进行现场贴条执法,规范电动车停放40余



辆。交警、城管联合对违规停放机动车张贴违章停车提示单共计430余张。

高新区交治办相关负责人表示,为全面做好中华人民共和国七十华诞和第十一届全国少数民族传统体育运动会的城市市容市貌保障工作,充分展示高新区独特的文化魅力和城市形象,高新区将通过3个方面对交通秩序进行综合治理:

一是突出以民为本,优化完善交通设施,保障道路安全畅通,方便市民出行。

二是依法整治客运市场非法营运行为,严厉打击出租车、网约车不按规定使用计价器、非法改装计价器、拒载、甩客等违法营运行为。

三是科学布局停车位,合理增加路内停车泊位,确保停车顺行规范;加强停车场管理,无乱堆

乱放、乱贴乱画、超范围经营等现象,做到有序停放;加强非机动车乱停乱放治理,确保非机动车在施划区域内有序停放;强化共享单车管理,规范点位施划、标志设置,确保共享单车停放规范有序。

“我们将以‘迎民族盛会、庆七十华诞’为主题,以打造‘整洁、有序、舒适、愉悦’城市环境为目标,以推动城市‘序化、洁化、绿化、亮化’为重点,对辖区地面、立面、空间进行全覆盖、全方位、立体化、高标准整治提升,着力解决城市环境管理中存在的堵点、痛点、卡点、乱点和群众反映的突出问题,带动城市管理、城市功能、文明素养、干部作风大提升,进一步放大社会效应、增强城市活力、提升城市形象、提振人民信心,努力实现‘办好一个会、提升一座城’。”高新区交治办负责人表示。

记者 孙庆辉 文/图

高新区对接待酒店 进行督导检查

本报讯 为做好全国民族运动会接待工作,进一步提升辖区整体环境,营造良好和谐的社会氛围,7月8日,郑州高新区社会事业局联合梧桐办事处对辖区接待酒店进行实地督导检查。

督查人员先后到郑州华智酒店、郑州高新希尔顿欢朋酒店、郑州光大酒店进行了督导检查,向有关单位负责人就近期省、市、区督查中酒店出现的问题进行了通报,察看了问题整改的进度,并到酒店客房、餐厅进行了检查。督查组向相关酒店负责人提出三点要求:一是针对酒店存在的问题,必须在整改规定时限内完成;二是做好宣传氛围营造工作,在



大厅、LED屏等场地播放民族运动会宣传片、宣传画;三是要高度重视此次接待工作,向兄弟民族展示河南,展示郑州人民的热情,做好接待保障工作。

下一步,社会事业局工作人员将加大督导检查力度,加强酒店整体环境提升,切实做好保障工作,保证全国民族运动会筹备工作顺利有序地进行。记者 孙庆辉 文/图